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Недеља месопусна



ДАНАС ЈЕ НЕДЕЉА МЕСОПУСНА
	Ове	недеље,	како	 јој	и	сам	назив	казује,	престајемо	са	употребом	

меса	и	месних	производа	које	користимо	у	свакодневној	исхрани.
	 Света	 Црква	 постепено	 припрема	 своју	 духовну	 децу	 за	 телесне	
напоре	 који	 прате	 потпуно	 уздржање	 од	 хране	 и	 пића	 у	 прва	 три,	 два	
или	 један	 дан	 прве	 седмице	 Великог	 васкршњег	 поста.	 Дакле,	 наредну	
седмицу	сви	они	који	желе	да	испуњавају	Божје	заповести	требају	да	се	
уздржавају	 од	меса	и	месних	производа.	У	исхрани	 се	 користе	млеко	и	
млечни	производи,	јаја	и	сва	храна	биљног	порекла	кроз	све	дане	наредне	
седмице.
	 После	 те	 седмице	 (од	 понедељка)	 наступа	 Велики	 васкршњи	 пост	
који	траје	40	дана,	плус	дани	велике	или	страсне	седмице.	Тачна	упутства	за	
правилно	и	душекорисно	пошћење	биће	давана	сваке	недеље	током	поста.
	 Будимо	мудри	и	уложимо	напоре	у	чишћење	тела	и	душе	своје	и	тако	
привлачимо	благодатне	силе	на	себе	саме	и	на	сву	творевину	Божју.
	 Испуњавајмо	 заповести	Божје	и	 тако	прослављајмо	Бога	 тројединог	
Оца	и	Сина	и	Светога	Духа	вавек.	Амин.

НЕДЕЉА МЕСОПУСНА
Страшни суд! Судија иде на облацима, окружен безбројним мноштвом 
небеских бесплотних сила. Трубе се чују на свим странама земље и подижу 
мртве. Уставше мноштво ходи на одређено место, ка престолу Судије, 
предосећајући већ унапред какву ће пресуду о себи чути. Јер, свакоме ће дела 
бити написана на челу, и сам човеков изглед ће одговарати његовим делима 
и наравима. Деоба на десне и леве ће да се изврши сама по себи. Најзад се 
све поделило. Настало је дубоко ћутање. Још један трен, и чуће се коначна 
одлука Судије – за једне: “Приђите!”, а за друге: “Одлазите!” Помилуј нас, 
Господе, помилуј нас! Нека буде милост Твоја на нама! Но, тада ће већ бити 
касно да се тако узвикује. Сада је нужно да се потрудимо да сперемо са нашег 
бића оне неповољне ознаке које су на њему написане услед греха. А тада ни 
реке суза, које бисмо били готови да пустимо ради умивања, неће ничему 
послужити. Стога заплачимо сада барем потоцима, ако не рекама суза. А 
ако не ни потоцима, оно барем кишним капима. А ако чак ни то немамо, 
скрушимо се срцем и, исповедивши своје грехе Господу, измолимо опроштај, 
дајући завет да га више нећемо жалостити нарушавањем Његових заповести. 
Затим поревнујмо да верно испунимо завет.

(Свети Теофан Затворник: Мисли за сваки дан у години)

Данашња читања 
ЕВАНЂЕЉЕ:  Мат.25, 31-46;   АПОСТОЛ: 1.Кор. 8 8-9,2;  Heb.3, 7-16

Данашњи ручак су даривали Драгиња и Вукадин 
Спасојевић, а наше вредне сестре су га припремиле.

Faith is 
like 

electricity. 
You

can’t see 
it, but you 
can see the

light.

Да би смо се што боље упознали са својом вером, покушаћемо 
да имамо једном  месечно ДУХОВНЕ РАЗГОВОРЕ. 

Вече ће започети Акатистом (молитва Христу, Богоридици или 
неком од Светитеља), у коме ћемо сви учествовати, а након тога 
имати разговоре на различите духовне теме.

Среда, 22.Фебруар у 7 сати увече.

Следеће Недеље, 26.Фебруара 2017.године наша Црква ће прославити 
своју Крсну Славу 

СВЕТИ СИМЕОН
Кума Славе је госпођа Јагода Соколовић

Света Архијерејска Литургија ће почети у 9:30 сати којом ће 
началствовати 

ЊЕГОВО ПРЕОСВЕШТЕНСТВО ЕПИСКОП 
Г.Г.ИРИНЕЈ

При крају Службе Божије ће бити обављена Литија 
и сечење славског колача

У продужетку је програм, славски ручак и народно весеље


